ID追加申込書

法 人 会 員 専 用

541 2021-03

私は、以下に同意の上、本手続きを申し込みます。

・個人情報の取扱いについて

ご記入日	年	月	日

-	に楷書でご記入ください。選択 【こついて、オペプの頂目			,	U (\/_C \')				
	について、すべての項目	をこ記入へたさ	υ, •						
法人名:	フリガナ:					お得意先様コード(例:Z1A2BC、ASTT09)			
登録住所: ※請求書・利用明細やID通 知書の送付先としてご 登録いただいている住所						区·市·郡			
連絡先:	今回のお申込み担当者名: 電話番号:			番号:					
※ご記入内容につい	ヽて弊社よりご連絡させていただ。	(場合がございます。							
	、希望の接続コース名に記定IPアドレスオプションの						ざさい 。		
接続サービス	①接続コース名	②IDのf	固数		③固定IPを 申込するII		④固定IPを事前 するIDの個類 ※別途申請書が必	数	
ADSL: ISDN:	□ フレッツADSLコース		()個	口全て 口一部	()個	口全て口一部()個	
	□ フレッツISDNコース		()個	□全て □一部	()個	口全て 口一部()個	
モバイル:	□ ハイスピードモバイル (Xi & FOMA対応)	基本プラン固定IP付き	()個					
		プラン	()個					
その他:	□ 追加メールボックス	()個 ※月額	頁利用 制	4:1メー	ルボックスあたり2	220円			
3 以下のオプ:	ションサービスも同時にほ	申し込む場合は	チェッ	クして	ください。				
おまかせウイルス	スチェック:				:1メールボックス& レボックスにウイル		除機能を付加します。	0	
4 郵送または	FAXで下記までお送りく	ださい。							
【宛先】		[FAX]	弊	社記入欄					
	都中央区銀座4-12-15	03-3541-5632							

ID追加申込書

法人会員 専

541 2021-03

私は、以下に同意の上、本手続きを申し込みます。

・個人情報の取扱いについて

ご記入日 20XX 年 XX 月 XX 日

書でご記入ください。選択式項目は該当する口にチェックしてください。

1 ご登録情報について、すべての項目をご記入ください。							
法人名:	^{フリガナ:} カブシキガイシャアサビ	ネット	お得意先様コード(例:	Z1A2BC、ASTT09)			
	株式会社朝日本	Z 1 A	2 B C				
登録住所:	〒 104-0061 東京 ^徽 ·道		中央	❷・市・郡			
※請求書・利用明細やID通 知書の送付先としてご 登録いただいている住所	銀座4-1.	2 - 1 5					
連絡先:	今回のお申込み担当者名:	電話番号:					
	朝日花子	03 -	1234 - 5	678			
※ご記入内穴について軟針上げ道域なせていただく場合がございます							

2 【必須】①ご希望の接続コース名にチェックを入れ、②IDの個数をご記入ください。 【任意】③固定IPアドレスオプションの同時申込を希望の場合、その個数をご記入ください。							
接続サービス	①接続コース名	②IDの	個数		③固定IPを同 申込するIDの		④固定IPを事前申込 するIDの個数 ※別途申請書が必要です
ADSL: ISDN:	☑ フレッツADSLコース		(2)個	ぜ全て □一部()個	口全て 🗹一部(🚺)個
	□ フレッツISDNコース		()個	□全て □一部()個	口全て口一部()個
モバイル:	□ ハイスピードモバイル (Xi & FOMA対応)	・基本プラン・固定IP付きプラン	()個			
その他:	☑ 追加メールボックス	(2)個 ※月暮	額利用料	: 1メー .	ルボックスあたり220	円	3

3 以下のオプションサービスも同時に申し込む場合はチェックしてください。							
おまかせウイルスチェック:	申し込む	※ 月額利用料:1メールボックスあたり220円※ 対象のメールボックスにウイルス検出・駆除機能を付加します。					

4 郵送またはFAXで下記までお送りください。							
【宛先】 〒104-0061 東京都中央区銀座4-12-15 歌舞伎座タワー21階 株式会社朝日ネット	[FAX] 03-3541-5632	弊社記入欄					
		受付	1	2	備考欄		

■ この申込書でできること

各接続コース(Mプラン)に対応したユーザーIDの追加申し込みができます。

発行したユーザーIDはご登録住所宛にお送りします。

※各サービスの詳細については以下のURLをご参照ください。

https://asahi-net.jp/biz/service/option/

■ ご記入時の注意点

● お得意先様コード

請求書に記載されております。また、法人管理者IDのハイフンで囲まれた、中央の6文字がお得意先様コードです。(例:法人管理者IDが A-ABCD55-X3 の場合、お得意先様コードは「ABCD55」です)

● 固定IPアドレス(1個)オプションの同時申し込みについて

固定IPアドレスサービス(1個)オプションの申し込みをID発行と同時に承ります。お申し込みいただくと、インターネット初回接続時に割り当てられたIPアドレスが固定化され、再接続後も同じIPアドレスをご利用いただけるようになります。

初回接続前に固定IPアドレスの値をお客様にご案内する「事前割当サービス」もございます(有料)。 事前割当サービスのご利用には、別途お申し込みが必要です。

本サービスでは、固定IPv4アドレスを提供します。

● 追加メールボックス

接続サービスに含まれる基本メールボックスとは別に、新たにメールボックスを追加できるサービスです。 メール送受信機能のみの「メールID」を発行します。

おまかせウイルスチェック

ASAHIネットのメールボックスに、ウイルス検出・駆除機能を付加するオプションサービスです。詳細は、ホームページよりご確認いただけます。

https://asahi-net.jp/biz/service/option/security/viruscheck/

※ご契約は法人様単位(請求口単位)です。本サービスは、法人会員の方が同じ請求口で契約されているメールボックスすべてに対して適用されます。個々のメールボックスごとの設定はできませんのであらかじめご了承ください。

■ その他

● ID発行までにかかる時間

お申込書到着から3~4営業日でお届けします。

個人情報の取扱いについて

株式会社朝日ネット(以下「当社」)では、お客様の個人情報を以下のとおり取り扱います。

1. 事業者の名称および個人情報保護管理者

事業者名:株式会社朝日ネット

個人情報保護管理者:取締役 溝上聡司

2. 個人情報の利用目的

お客様の個人情報を以下の利用目的の範囲内で適正かつ公正に取扱います。

- サービスの提供
- ・契約・請求等の事務手続き、事務連絡
- ・当社および他社の商品・サービスの営業活動、キャンペーンの案内
- ・アンケート、マーケティング調査分析およびその結果の利用
- 統計数値作成および分析結果の利用
- ・サービスの不正利用の防止
- ・その他、上記に関連する業務

3. 個人情報の第三者提供

お客様の個人情報は、同意を得た場合を除き第三者に提供いたしません。ただし、以下の場合同意を得ることなく、第三者に提供できるものとします。

- (1) NTT東日本、NTT西日本等の電気通信事業者に個人情報を提供することがあります。
- (2) 上記利用目的を実施するために必要な範囲内で、個人が特定できない 形式に加工した統計情報を、第三者に提供または開示することがありま す。
- (3) 以下の場合、本人の権利に配慮しつつ、個人情報を第三者に提供することがあります。
 - ① 法令に基づく場合
 - ② 人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき
 - ③ 公衆衛生の向上または児童の健全な育成の推進のために特に 必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき
 - ④ 国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けた者が 法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある 場合であって、本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に 支障を及ぼすおそれがあるとき

4. 個人情報の取扱いの委託について

お客様の個人情報は、利用目的の達成に必要な範囲において、業務等を 委託する第三者に対し開示できるものとします。

5. 保有個人データの開示等の請求等およびお問い合わせ窓口について

受託業務にて委託元より取得した場合を除いて、保有個人データの開示等 (利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加または削除、利用の停止または消去、第三者提供の停止) の請求がなされた場合、個人情報保護法の 定めに従い、合理的な対応をさせていただきます。

手続きの詳細およびお問い合わせ窓口は当社ウェブサイト

(https://asahinet.co.jp/corporate/privacy.html#chapter05)をご確認ください。

6. お客様が個人情報を提供することの任意性及び提供いただけない場合に 生じる結果について

この「個人情報の取扱いについて」に同意のうえ、個人情報をご提供いただけない場合には、当社が提供するサービスの全部または一部をご利用いただけないこと、ならびにお問い合わせに対する対応ができないことがありますので、ご了承ください。

7. 個人情報の取扱いに関する相談窓口

〒104-0061

東京都中央区銀座4-12-15 歌舞伎座タワー21階 株式会社朝日ネット 個人情報保護対策室 03-3541-3892 (平日10:00~18:00)

> 制定日 2013年8月15日 改定日 2015年12月25日 改定日 2016年1月27日 改定日 2016年5月27日 改定日 2017年12月4日 改定日 2020年3月31日

ご注意 「個人情報の取扱いについて」は改訂されることがあります。 最新版は当社のウェブサイトをご参照ください。

 ${\tt URL: https://asahi-net.co.jp/corporate/privacy.html}\\$

2020/3 (株) 朝日ネット